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O aktualnih problemih
in novi ureditvi

Viški liberalni demokrati smo 5. marca 1992 orga-
nizirati pogovor s krajani v Notranjih Goricah z že-
ljo, da bi se seznanili z njihovim videnjem in oceno
našega dela v občini in mestu.

Davor Valentinčič, predsednik občinskega izvrš-
nega sveta in kot gost Bogdan Bradač - viški župan
sta uvodoma podala pregled nad ponujeno rešitvijo
nove komunalne ureditve, ki bi pomenila kvalitet-
nejšo upravo in zbližanje njcnega dela z občani.

Vodja mestnega poslanskega kluba LDS Marko
Golob je poudaril zavzemanje naše stranke za kom-
petentno mestno vlado in argumentirano ošvrknil
delo ljubljanskega župana in g. Vidmarja, ki si na vse
kriplje prizadeva ostati na oblasti.

Na vprašanje, kakšno je stališče LDS do javnih
del, je predsednik viške LDS Slavko Slak pojasnil,
da se LDS zavzema za projekt javnih del in da je to
nujen pogoj za kratkoroino blažitev socialne stiske
slovenskega delavstva, opozoril pa je tudi na pre-
majhno učinkovitost zavoda za zaposlovanje. Tatja-
na Brankova, članica izvršnega sveta, zadolžena za
gospodarstvo pa je dodala, da je naša občina pripra-
vila program javnih del, da pa za ta dela med brezpo-
selnimi ni večjega zanimanja, saj gre za pretežno
kratkotrajna fizična dela.

Največ pripomb pa so imeli krajani na delo mestne
uprave, prislojne za izvedbo prepotrebne kanalizaci-
je na območju Nolranjih in Vnanjih Goric, ki kljub
prizadevnosti in samoorganiziranosti krajanov za re-
šitev tega zdravstveno-kulturno-ekološkega minimu-
ma nima posluha za ta eksistencialni problem. Od-
plake namreč onesnažujejo podtalnico na Barju, ki
pa je življenjskega pomena za vso Ljubljano. Liberal-
ni demokrati smo obljubili, da bomo skušali zadevo
kar se da pospešiti in omogočiti njeno realizaciio.

Občane je še zanimalo, kakšno rešitev predlagamo
liberalni demokrati glede bodoče ureditve mesta
Ljubljana. Seznanili smo jih z dokumentom »DE-
KLARACIJA O UUBUANI«, v katerem med dru-
gim odgovarjamo ravno na zastavljeno vprašanje,
poleg naže splošne vizije, kakšna naj bo Ljubljana
sicer v prihodnosti.

Prepričani smo, da bo lahko zaživela le kot ena in
enolna, ne pa razdrobljena na 5 + 1 suvereno oblast.
Ker pa je očitno, da lokalnih volitev kot tudi reorga-
nizacije mesta še dolgo ne bo, pa je za Ljubljano
vitalnega potnena, da v prehodnem obdobju na
ustrezen način omogočimo vsaj minimum zdravega
delovanja mesta. Pri tem liberalni demokrati ponuja-
mo dve možni rešitvi:

1) referendum za združitev obstoječih občin v eno
mestno občino, s tem. da se po sprejetju zakona
o občinah omogoči vsem obmestnitn predelom, da se
izločijo iz mesta ali

2) vpotegnitev izvršnih organov po občinah v delo-
vanje mestnega izvršnega sveta in tesna koordinacija
med mestno in občinskimi skupSčinami.

V obeh primerih pa predlagamo vertikalno združi-
tev funkcionalnih upravnih služb in teritorialno de-
centralizacijo izpostav mestne uprave povsod tam,
kjer prihaja v stik z občanom. Danes imamo prav
obrnjeno situacijo: uprava je decentralizirana po ob-
činah, občani pa lahko pridejo v stik z njo samo na
enem mestu v Ljubljani.


